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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 31 DE AGOSTO DE 2021.  

 

Ao trigésimo primeiro (31) dia do mês de agosto de 2021 (dois mil e vinte e um), às dez horas e 
quinze minutos (10h15m), na Plenária Vereador Flávio Nakan, o senhor presidente, vereador 
Sancler Nininho convidou os senhores vereadores a tomarem assento em suas bancadas. Solicitou 
o senhor secretário, vereador Bruno Lucena para que fizesse a chamada nominal dos vereadores. 
Responderam onze (11) vereadores, sendo eles: vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Bruno 
Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí Gostei, 
vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, vereador Roberto Emídio, vereador Sancler 
Nininho, vereador Thiago Barbante. Ausente: vereador Gelson Henrique. Havendo quórum legal e 
deliberativo, o senhor presidente, vereador Sancler Nininho declarou aberta a Sessão Ordinária. O 
mesmo colocou em discussão e votação a ATA da 9ª Sessão Ordinária do decorrente ano. ATA 

APROVADA POR UNANIMIDADE. O senhor presidente solicitou o senhor secretário, vereador Bruno 
Lucena, para que fizesse a leitura do expediente: INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Marcelo 
Radar - Apresentou nesta Casa Legislativa 02 Indicações Legislativas. Vereador Gion Flor - 
Apresentou nesta Casa Legislativa 02 Indicações Legislativas. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: 
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, DEFESA CIVIL, TRANSPORTE E 
TRÂNSITO. Vereador Dudu 2D - Protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de 
providências.Vereador Marcelo Radar - Protocolou nesta Casa Legislativa 07 pedidos de 
providências.Vereador Bruno Lucena - Protocolou nesta Casa Legislativa 10 pedidos de 
providências. Vereador Gion Flor - Protocolou na Casa Legislativa 03 pedidos de providências. 
Vereador Roberto Emídio - Protocolou na Casa Legislativa 03 pedidos de providências. CEDAE: 
COMPANHIA ESTADUAL DE ÁGUAS E ESGOTOS. Vereador Dudu 2D - Protocolou na Casa 
Legislativa 01 pedido de providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador 
Marcelo Radar concede: 02 Moções de Congratulações e Aplausos. Vereador Gion Flor concede: 01 
Moção de Congratulações e Aplausos. Vereador Bruno Lucena concede: 02 Moções de 
Congratulações e Aplausos. Vereador DUDU 2D concede: 04 Moções de Congratulações e 
Aplausos. Vereador Marcel concede: 01 Moção de Congratulação e Aplausos. TEMA LIVRE: 10 
minutos com aparte. Vereadora Ana Cris Gêmeas, fez o uso da Tribuna para falar sobre o novo 
horário das sessões ordinárias. Ressaltou dizendo que a Mesa Diretora criou uma Resolução que a 
mesma não foi esclarecida devidamente. Pediu o pronunciamento de cada vereador sobre. Em 
nome da Câmara Municipal de Mesquita, prestou condolências a todos que perderam entes queridos 
devido ao Covid-19. Disse que perdeu uma grande amiga de infância, que se dedicou com muito 
esforço e carinho, como Técnica de Enfermagem no município de Mesquita e perda do seu do irmão 
da mesma, do Pastor Arthur Amâncio, da Igreja Metodista Wesleyana, do bairro da Vila Norma e a 
morte de outro amigo, por acidente de moto, que também é morador da Vila Norma. Pediu resposta 
a Comissão de Educação da Casa Legislativa a resposta do executivo sobre as demissões dos 
servidores e os PADS. Finalizou sua fala, dizendo que, mesmo com a mudança de horário a 
população manterá informada sobre todos os acontecimentos da Casa Legislativa.  
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Vereador Gion Flor, fez uso da Tribuna, dizendo que não importa o horário das Sessões, o 
importante são os vereadores darem continuidade aos trabalhos designados. Falou sobre seus 
Projetos de Leis, que são de suma importância para a população mesquitense. Vereador Diogo 
Talento, fez uso da Tribuna, dizendo que em outros municípios as Sessões são às 10 horas e, que 
não há nenhum problema que o município de Mesquita seja da mesma forma. O secretário, vereador 
Bruno Lucena fez a chamada regimental dos vereadores para efeito de quórum da Ordem do Dia: 
Vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, 
vereador Marcel Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, vereador Roberto 
Emídio, vereador Sancler Nininho, vereador Thiago Barbante. REQUERIMENTO DE URGÊNCIA 
ESPECIAL: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo nº 021/2021 de 
autoria do vereador Roberto Emídio. “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de 
Mesquita ao Senhor PABLO DE MELLO RODRIGUES GUEDES”. Projeto de Decreto Legislativo nº 
022/2021 de autoria do vereador MARCEL. “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de 
Mesquita ao Médico LUIZ CARLOS NOBRE CAVALCANTI”. Projeto de Decreto Legislativo nº 
025/2021 de autoria do vereador MARCEL. “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de 
Mesquita a senhora ROSA BARBOSA VIEIRA”. O presidente colocou os Requerimentos de 
Urgência Especial em discussão e votação: APROVADOS. ORDEM DO DIA: “Projeto de Lei nº 
083/2021 de autoria do vereador Bruno Lucena, que: MODIFICA O CALENDÁRIO DE VACINAÇÃO 
DA PREFEITURA CONTRA A COVID-19 PARA INCLUIR NOVOS GRUPOS DE PRIORIDADE E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projeto de Lei nº 084/2021 de autoria do vereador Gion Flor, que: 
“DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO NO CALENDÁRIO MUNICIPAL, DE UM EVENTO ANUAL, 
DENOMINADO SEMANA DA CULTURA MESQUITENSE”. Projeto de Lei nº 085/2021 de autoria do 
vereador Gion Flor, que: “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE SEMANAL DAS ESCOLAS 
MUNICIPAIS EM ENSINAR OS ALUNOS A CANTAREM O HINO NACIONAL BRASILEIRO”. Projeto 
de Lei nº 086/2021 de autoria do vereador Bruno Lucena, que: “IMPLEMENTA O PROGRAMA 
EDUCACIONAL PARA A PRÁTICA DE EDUCAÇÃO FÍSICA ADAPTADO PARA ESTUDANTES 
COM DEFICIÊNCIA.” “Projeto de Lei nº 087/2021 de autoria do vereador Bruno Lucena, que: 
INSTITUI A FIGURA DO ALUNO EXEMPLAR, A SER HOMENAGEADO NA FORMA 
ESTABELECIDA NESTA LEI.” Projeto de Lei nº 088/2021 de autoria do vereador Bruno Lucena, 
que: “INSTITUICURSO OBRIGATÓRIO DE PRIMEIROS SOCORROS AOS SERVIDORES DAS 
UNIDADES DE ENSINO PÚBLICO MUNICIPAL.” Projeto de Lei nº 089/2021 de autoria do vereador 
Sancler Nininho, que: “CRIA O DIA MUNICIPAL DO CICLISTA.” Projeto de Decreto Legislativo nº 
017/2021 de autoria do vereador Diogo Talento. “Concede o Título de Cidadão Honorário do 
Município de Mesquita ao Senhor Rui Tomé de Souza Aguiar”. Projeto de Decreto Legislativo nº 
019/2021 de autoria do vereador Diogo Talento. “Concede o Título de Cidadão Honorário do 
Município de Mesquita ao Senhor André Luiz Ceciliano”. Projetos de Leis aprovados por 
unanimidade. Em consulta aprovada ao Plenário, o presidente colocou o Projeto de Decreto 
Legislativo nº 020/2021 de autoria do vereador Diogo Talento que: Concede Título de Cidadão 
Honorário do município de Mesquita ao senhor ilustre Ward de Souza Gusmão Júnior, Tenente 
Coronel CBMERJ, matrícula 14256, para entrar na pauta da ordem do dia. 
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EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereadora Ana Cris Gêmeas fez uso da Tribuna para agradecer a 
resposta ao vereador Gion Flor em relação à mudança de horário das sessões, pois, quem precisa 
de uma reposta é a população. Vereador Thiago Barbante fez uso da Tribuna respondendo a 
solicitação da vereadora Ana Cris, em relação às demissões dos servidores e PADS, o mesmo disse 
que irá enviar para o gabinete da mesma. Em relação à mudança do horário das sessões, o mesmo 
disse que toda mudança gera discussão, mas, foi benéfico por inúmeros motivos. Finalizou sua fala, 
desejando parabéns a todos os nutricionistas e em especial a todos os da cidade de Mesquita e, 
antemão, desejou parabéns aos profissionais da Educação Física, pois estes profissionais têm sido 
uma grande importância no momento de pandemia que estamos vivendo, que o mesmo perdeu sua 
esposa. Ressaltou dizendo que o município está avançando bastante em relação à vacinação. 
Vereador Gion Flor fez o uso da Tribuna, para aproveitar o ensejo da palavra do vereador Thiago 
Barbante em relação aos profissionais da Educação Física, o mesmo como profissional da área, 
parabenizou seus colegas de profissão. Vereador Sancler Nininho fez o uso da Tribuna, para falar 
sobre a mudança do horário das sessões, pois, como já foi dito, toda mudança gera discussão e, 
isso faz parte. Disse que algumas pessoas lhe procuraram, como os aposentados que acordam 
cedo e, agora com o novo horário iram poder participar das sessões. Falou que a prefeitura de 
Mesquita através do prefeito Jorge Miranda e com o apoio dos onze (11) vereadores que querem o 
avanço e o crescimento, assim deixando um legado na cidade de Mesquita. O mesmo informou que 
no mês de setembro irá iniciar as licitações para a construção de uma escola, uma quadra 
poliesportiva e uma praça, no Campo do Potyguá, no bairro da Coréia. O presidente encerrou a 
sessão convidando a todos para a próxima.         
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